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ROAS) [4]. 

Отже, комплексна оцінка базується на інтегрованій моделі, де SMM-

активність через залученість та довіру формує капітал бренду, що зрештою 

забезпечує фінансову стійкість підприємства. 
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ВПЛИВ ПРОЄКТУВАННЯ КОРИСТУВАЦЬКОГО ДОСВІДУ ТА USER 
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        У сучасних умовах цифрової трансформації класичні інструменти 

маркетингу, орієнтовані лише на залучення трафіку, стають недостатніми. 

Маркетингова стратегія «в нових реаліях» потребує глибинного розуміння 

досвіду користувача (User Experience). Актуальність дослідження зумовлена 

необхідністю інтеграції методів UX-Research в роботу маркетолога для 

глибшого аналізу користувачів та аудиторії [1]. 

       Маркетинговий процес сьогодні базується на принципі 

людиноцентричності. Якщо дослідження не виявляє справжніх бар’єрів та 

паттернів поведінки користувача, будь-яка стратегія просування стає 

ризикованою. Ефективність маркетингового інструментарію сьогодні 
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нерозривно пов’язана з проектуванням взаємодії. Здатність цифрового 

продукту забезпечити користувачеві безперешкодний шлях до вирішення його 

запиту стає вирішальним фактором утримання аудиторії та формування її 

лояльності [2]. 

       Ключовим етапом маркетингового аналізу має стати проектування шляху 

клієнта (User Flow), що дозволяє ідентифікувати точки когнітивного 

навантаження. 

Важливим аспектом є перехід від простої перевірки гіпотез до валідації 

проблем. Використання методології «правильних запитань» під час глибинних 

інтерв'ю дозволяє уникнути соціально-бажаних відповідей та виявити реальні 

потреби ринку ще до запуску кампанії [3]. В умовах мінливості ринку 

маркетолог має використовувати інструменти UX-Research для діагностики 

причин відтоку аудиторії та пошуку сенсів у зібраних даних [4]. 

      Особливу увагу слід приділити створенню «заразливого» контенту та 

продуктів. Психологічні тригери, такі як соціальна валюта та емоційний 

відгук, працюють лише тоді, коли вони інтегровані в зручний інтерфейс, що 

не створює технічних перешкод для поширення інформації [5]. Валідація 

маркетингових повідомлень через призму UX допомагає уникнути 

репутаційних ризиків та роздратування аудиторії, зберігаючи цінність бренду. 

      Інтеграція UX-методології в маркетинг дозволяє перетворити цифрову 

взаємодію на ефективний інструмент бізнесу. Маркетолог, який володіє 

навичками аналізу User Flow та валідації проблем, здатний будувати гнучкі 

стратегії, що забезпечують стійкість бізнес-моделей та високу 

конкурентоспроможність цифрових продуктів. 
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